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Seminárńı skupina M2110/01

1. V eukleidovském vektorovém prostoru V naleznete ortogonálńı bázi pod-
prostoru W ⊆ V , je-li

V = E5, W = [(1,−1, 0, 1, 1)T , (1,−1, 1, 0,−1)T , (1,−2,−2, 0, 0)T ].

2. V eukleidovském vektorovém prostoru E5 je dán podprostor W ⊆ E5.
Nalezněte ortogonálńı bázi ortogonálńıho doplňku W⊥, je-li:

(a) W = {(r + s + t,−r + t, r + s,−t, s + t) | r, s, t ∈ R},
(b) W = [(1,−1, 2, 1,−3)T , (2, 1,−1,−1, 2)T , (1,−7, 12, 7,−19)T , (1, 5,−8,−5, 13)T ].

Návod: nejprve najděte libovolnou bázi ortogonálńıho doplňku W⊥ a pak
použijte Gramm–Schimdt̊uv ortogonalizačńı proces.
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